

小甜甜布兰妮与老公激吻！穿短裙高跟鞋显丰腴，中间夹条狗太忘我

近日，世界级歌星小甜甜布兰妮晒出与小自己13岁的老公山姆在私人飞机舷梯忘我热吻的视频，刚刚新婚的夫妻俩相处时格外腻歪，旁若无人的亲吻，让不少网友都感到害羞不已。

视频中，小甜甜布兰妮身穿一件黑色连体短裙，头戴遮阳帽，脚踩黑色高跟鞋，穿着清凉，身材丰腴性感。只见布兰妮一脚踩在登机口舷梯上，一只脚踏进机舱内，双手搂着老公山姆的脖子，深情地激吻着。

而虽然比妻子布兰妮小了13岁，但山姆对布兰妮可谓是永远都表现得极其温柔，只见他一手搂住布兰妮的腰，一手轻轻放在布兰妮的屁股上。夫妻俩在网上大大方方地秀起了恩爱，郎情妾

意的样子让不少网友直呼羡慕。

布兰妮与老公一直接吻，甚至到了忘我的境地，就连原本夹在两人胸前的宠物狗都掉了下来，布兰妮都没有发现。不过网友也调侃道，这么大的一条狗还隔在中间，布兰妮两口子就已经亲吻得难舍难分了，这也显得太着急了些。

实际上小甜甜布兰妮与老公山姆在相恋结婚的这几年来，夫妻俩的相处方式一直是这样“激烈”且“热情”的，时不时的激吻都已经算是家常便饭。毕竟每个人选择的生活都不一样，身为旁人我们也没有必要去说什么。

不过值得一提的是，布兰妮自从前几年精神出现问题后，个人生活一度到了失去自由的境地

步，正是男友山姆的出现，才为布兰妮带来了光明。虽然山姆比布兰妮小了13岁，但并不影响小甜甜布兰妮对他爱得深沉。

只可惜布兰妮与山姆的婚姻似乎并没有得到家人的祝福，在今年6月9日举行的婚礼上，布兰妮的父母和妹妹等亲属都没有出席，甚至在婚礼前，布兰妮的前夫还直播捣乱破坏，让外界对此感到吃惊。

婚姻终究是两个人的事，小甜甜布兰妮从一代甜心歌后变成了如今的样子，已经经历了不少痛苦，如今对于她自己来说，终于找到了意中人，只要她觉得幸福，那作为布兰妮的歌迷或是家人们，还是大方送上祝福就好。



洗米嫂企业家头衔被取消，失去昔日的荣耀，不再是商业女强人



洗米嫂如今面临着的局面其实挺尴尬的，昔日她生活在老公的光环之下，活成了所有女人所羡慕的对象。

如今老公某华的犯罪事实正等待着开庭宣判，接下来就是宣判多少年的事情。

洗米嫂这一边呢？生活自然也是不能与以前相比了，尤其是翻看她的个人账号，这一点可以很明显地看出来。

昔日的洗米嫂在澳门是定位成了商业女强人的角色，是成功的企业人士。

随着老公被关押之后，洗米嫂如今只能带着孩子和家人低调地生活，已经不在媒体面前露面了。

6月28日，从港媒方面传来洗米嫂的消息，在老公某华被关进澳门监狱之后，她昔日的荣耀头衔也被撤下来。

曾经的洗米嫂，出席过很多关于颁奖典礼与某一些时尚音乐会，甚至连世界夫人澳门赛区的选举仪式上也有洗米嫂的身影。

能站在世界夫人澳门赛区的评委台上，能与赌王四太太梁安琪站在一起，当年的洗米嫂可以说是风光无限，并且媒体还曾传出她与四太太私下里也有一些合作的关系。

如今这一切都变了，洗米嫂昔日的那一些头衔被拿掉之后，她也不再有可能出席澳门各种企

业家的会议了，等于是间接地受到了老公事件的影响，被除名了。

上面是洗米嫂在老公被送进监狱之后所分享的个人动态，带着孩子们放生祈福，为自己的花店与咖啡店做宣传，还做了自己的奶茶事业。

再翻看老公某华没有出事之前洗米嫂的动态，奢华的生活令人十分的羡慕。尤其是各种奢华派对与聚会在告诉大家：洗米嫂是妥妥的富贵女人，是名媛之中的真女人。

这一切已经变了，倒也不是说洗米嫂因为老公被送进了监狱之后生活就不行了。毕竟瘦死的骆驼比马大，人家哪怕已经辉煌不再，但也是身家几百亿的豪门太太。

只是如今老公某华的人境堪忧，据透露如果四项罪名成立，犯罪所涉及到的6800亿金额落实下来，某华至少面临着长达30年的刑期。

洗米嫂未来的生活是没有问题，但在老公这一个话题上面，将永远成为过去式。

还是三儿刘碧丽舒服，拿着巨额的分手费买下奢华庄园，带着四个孩子在英国的奢华庄园之中生活。自己做庄园主，过着想要的生活。

如今情人落难，她早已经没有了任何的声音，更别提关心与其他的计划了。

孙艺珍宣布怀孕，已暂缓工作养胎，闺蜜李贞贤曝胎儿生肖属虎

恭喜，嫁给玄彬三个月的孙艺珍，在社交网宣布怀孕喜讯，这一对同为40岁的韩国明星夫妇要当父母了！

对于新生命降临，孙艺珍表示心情紧张又期待，“大家好吗？我过得很好，今天想跟大家分享一个快乐的消息，有新的生命来到我们的身边。我现在每天很兴奋，也有点焦虑。感受着自己身体的变化，我非常感恩这一切，但我一直很小心，也没有先和其他人分享，就是想要第一时间同时告诉大家。我们会好好守护这个珍贵的新生命，希望大家也注意健康，好好守护最珍贵的人和事。”

5月的时候，孙艺珍跟玄彬到济州岛度假，当时她已经穿上了宽松的孕妇裙，有网友猜到她怀孕，但其经纪公司否认消息。

当时就有人猜测，孙艺珍因为胎儿未满三个月，所以需要保持低调。

对于孙艺珍的怀孕时间，经纪公司回复了“早期”这个答案，没有透露确切的怀孕周数。

不过，孙艺珍的闺蜜李贞贤就在留言中爆料，指孙艺珍的胎儿跟她两个月前生的女儿一样，生肖都属虎；网友算一算时间，孙艺珍必定

会在明年1月22日(春节)之前生产。

另外，根据传统习俗，孕妇公布喜讯一般都会等到胎儿过了三个月，进入稳定期，换言之，孙艺珍现在至少怀孕15周，预产期很有可能是年底。

玄彬与孙艺珍拍摄《爱的迫降》擦出火花，3月底在首尔华克山庄的“ASTON HOUSE”举行婚宴，不少粉丝猜测，两人办婚宴时，孙艺珍已经怀孕。

完成婚宴后，玄彬夫妇于4月上旬前往美国度蜜月，但两人突然提早返程，与韩国媒体曝光的安排有所不同，现在看来，很有可能孙艺珍在美国因为怀孕感到不适，特意取消行程。

现身首尔机场时，孙艺珍没有任何打扮，穿着偏向宽松与舒适，当时玄彬还要求媒体不要拍照，因为太太的状态不好。

韩媒报道，孙艺珍拍完电视剧《三十九》后，本已开始挑选下一部作品，有进军好莱坞的打算，但发现怀孕之后，她已经取消工作，好好养胎。

玄彬放完婚假，预计9月开工拍摄新电影《哈尔滨》(暂译)，如果孙艺珍怀孕三个月，那玄彬拍完新片就可以陪孙艺珍待产，时间安排得刚刚好。

徐帆罕见穿婚纱演话剧

近日，徐帆与濮存昕合作出演的话剧《阮玲玉》在一片喝彩声中落下了帷幕，这出传奇名伶的戏曲一生，徐帆演绎了28年终于划上了句点。当天，徐帆身穿混色旗袍盘着头发，气质非凡，手握剧本姿势优雅，眼神望向远处画面充满着故事感。

在舞台之上，濮存昕身穿棕色西装打扮得文质彬彬，留着一撮胡子，看起来极具男人味。只见徐帆张开双臂，与濮存昕贴身挽起双手跳起舞来，两人舞姿步伐轻快脸上挂着灿烂笑容，双人独舞场面唯美。

在诸多舞台剧照中，当属徐帆的婚纱照最为抢眼。当时，她身穿抹胸洁白婚纱，戴着头纱跪坐在台上，不远处站着一位与其服化相同的女演员。今年54岁的徐帆虽然徐娘半老，但是风韵犹存，皮肤白皙状态极佳，小露香肩的设计端庄中透露着一丝性感。

在舞台演绎末尾之际，徐帆与濮存昕带领着一众演员集体站在台前同观众谢幕。谈及这部历经28年的经典之作，徐帆表示最后一

次饰演阮玲玉，从心底里来说自己是十分不舍的，但是作为演员总归要成长，去接触尝试新的角色，值得一提的当年徐帆还凭借该剧获得了戏剧梅花奖。

作为从小出自戏曲家庭长大的徐帆，踏足话剧这一领域于她而言似乎是命运中注定的章节。相比起演影视剧，其实徐帆一直就更钟爱戏剧。因为戏剧对于演员拥有严苛的演技要求，徐帆享受舞台上与观众“共呼吸”的节奏。

在接受某次采访时，徐帆更是直言是因为话剧才改变了自己，在那里她认识了领她入行的杨立新，遇到了对他多番栽培的苏民老师，更认识了一众好友。有时候，徐帆甚至直言没有这些机遇与舞台，造就不了如今的自己。

而多年的戏剧舞台经验，也让徐帆在演起戏来时更加得心应手。说实话，一开始的徐帆并不算是拥有戏剧天赋的演员，在那期间，她甚至从来没有听到过老师的夸奖，反而一直被老师严格地关注着，压力感席卷而来。



韩女团成员 HaNi 与大9岁精神科医生交往2年 公司承认

据韩媒报道，EXID出身的女团成员 HaNi 安喜延已经恋爱两年，男方梁在雄是大其九岁的医生。

据报道，HaNi(30岁)与精神医学科医生梁在雄(39岁)正在热恋中，HaNi所属经纪公司Sublime方面表示：“HaNi和梁在雄一直保持着很好的关系，希望以后也支持两人”。据了解，梁在雄曾参与过综艺节目录制。

据悉，HaNi原名安喜延，出生于韩国首尔，是韩国女歌手、演员。

2012年2月16日，安喜延以EXID成员的身份出道。2013年加入EXID小分队Dasoni，并发布单曲《Good Bye》。之后跟随组合从事音乐活动，发布多个单曲和专辑。HaNi曾在2016年随组合出席第九届“石榴花之春”中韩文化交流活动，该活动由中韩文化部在西安举

办。HaNi在队内担任主唱和领舞，2019年她与组合EXID解约，之后转战演艺圈。

据悉，HaNi曾在2016年与男团JYJ成员金俊秀被某媒体拍到约会照，成为该年度的元旦CP，不过在恋情曝光短短9个月后就爆出分手，之后一直没有传出新恋情。

2021年底，HaNi在某电台中担任嘉宾，大方承认了自己的感情状态。节目中，主持人问HaNi的梦想是什么，Hani感性回答：“想成为更会爱的人，对粉丝、对自己、对世

界、对其他人也能好好的爱的人”。接着，主持人加码抛出问题：“现在有爱的人吗？”，Hani零犹豫秒答“有”，此回答一时间引起轩然大波，“Hani恋爱了”标题攻占了当时的各大韩媒版面。